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Определите синтаксическую функцию инфинитива и установите соответствие между столбцами
таблицы:

А.   Говорить образно стало для неё привычкой.
Б.   Чины людьми даются, а люди могут обмануться.
В.   Генка выбежал во двор искать пропавшего котёнка .
Г.   Врачи запретили Станиславу двигаться.

1)  сказуемое или часть сказуемого
2)  подлежащее
3)  обстоятельство
4)  дополнение
5)  определение

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв ле-
вого столбца. Например: А1Б3В4Г2.


